

翻了4吨垃圾 找回23万现金

一对小情侣把订婚钱误当“垃圾”扔了 城阳7名环卫工翻了3遍花费6小时找到

装现金袋子被扔进垃圾桶

“脑子嗡的一声，什么都想不起来了。”回忆起当时的情景，姜先生仍心有余悸。他和女友林女士本打算这几天回老家订婚，两人取出23万元现金，准备作为订婚钱。但是，姜先生将现金放在外卖袋子里，忘记拿了出来。因为急着出门，姜先生误将装有现金的外卖袋子连同垃圾一起扔到了楼下的垃圾桶。回家以后，找不到钱的姜先生，这才惊觉自己犯下了如此严重的错误，顿时心急如焚。

发现钱被扔掉后，姜先生和女友林女士先是自行到楼下垃圾桶翻找，可一无所获。随后，焦急的他们赶忙联系物业，请求查看监控。他们通过监控画面发现，装有现金的外卖袋子被扔到垃圾桶后，直至环卫车前来将垃圾拉走的这十几分钟时间里，并没有其他人动过垃圾桶，这意味着钱应该是被垃圾车运走了。物业在了解情况后，迅速与负责运送垃圾的环卫工取得了联系。

当姜先生和女友心急火燎地赶到垃圾站时，眼前的景象让他们不禁倒吸一口凉气。只见现场的垃圾堆积如山，重量4吨多，面对如此庞大的垃圾堆，想要从中找到那装有23万元现金的外卖袋子，无异于大海捞针。但环卫工人们却没有丝毫退缩之意，尤其是环卫工刘伟，他一边安慰着焦急万分的小情侣，一边组织同事们着手开始翻找工作。

7名环卫工接力帮找到

开始时，姜先生记得外卖袋子是粉色的，他们就按照这个标记来找，但大家翻完了一遍垃圾，却毫无发现。这时，姜先生和女友面色惊慌。见状，刘伟和其他6位同事又全神贯注地进行了第二遍翻找，遗憾的是，这次依旧没有找到那至关重要的外卖袋子。“可能是垃圾太多

“找到了！找到了！”日前，在城阳区城阳街道后田社区，上演了令人暖心的一幕。失主姜先生跟女友林女士辛苦攒了23万元，打算过几天回老家订婚用，一时疏忽，这笔现金竟被姜先生连同垃圾一起扔进了垃圾桶。而这些垃圾已经在运往中转站的途中，情况可谓十万火急。事情发生后，青岛卫运洁环境服务有限公司的7名环卫工人，从上午10点多忙到下午近5点，把4吨多垃圾翻了3遍，最终帮助二人找回了这笔钱。视频在全网引发了强烈的反响，让无数人为之动容，为青岛这座大爱之城增添了一抹别样的温情色彩。



扫码观看相关视频

众人找回的第一捆十万元现金视频截图。

了，你们不要担心。”见用工具翻找太慢，刘伟用手开始扒拉起垃圾。功夫不负有心人，终于，一大捆红色钞票露了出来。刘伟大呼一声找到了，大家都兴奋地围了过来，经清点，正好是10万元整。

看到失而复得的部分现金，姜先生激动得热泪盈眶，心里踏实了不少。经过大家仔细辨认，这10万元钱是从一个黄色外卖袋子里掉出来的，于是，大家又重新翻找。时间在悄然流逝，直至下午近5点，功夫不负有心人，剩下的13万元现金终于被找到了。当这笔失而复得的订婚钱完好无损地出现在众人眼前时，姜先生和林女士激动不已，而环卫工人们也长舒了一口气，脸上露出欣慰的笑容。

这7名城阳环卫工，他们从上午10点多一直忙碌到下午近5点，在散发着刺鼻异味、杂乱不堪的垃圾堆里，不辞辛劳地翻找了将近6个小时，把4吨多的垃圾翻了3遍，终于完成了‘大海捞针’的任务。“看到姜先生着急的样子，我们就想赶紧帮他找到。”刘伟表示，看到这笔钱失而复得，尽管已经累得直不起腰，但他们还是很开心。面对姜先生的感谢金，刘伟委婉拒绝，“谁遇到了这种事都会帮忙的。”

姜先生老家在吉林，女友林女士是沈阳人，这几天就准备回去订婚，没想到发生了这个小插曲。姜先生说，这些钱是他们工作好几年攒下来的，几乎是他们的全部家当。如果这笔钱真丢了，他

都不敢想象会有怎样的后果。“感觉像获得了重生！”姜先生说，他跟女友体会到了“像坐过山车一样的一天”，看到现金被翻找出来的那一刻，两个人眼泪汪汪。“太感谢这些环卫师傅了，也同样感谢能生活在充满大爱的青岛。”姜先生和女友对环卫师傅、物业工作人员以及充满大爱的青岛表达了深深的感激之情。他们在事后想要拿出一些钱给环卫工人们，却被工人们婉言谢绝了。随后，他们又特意去制作了锦旗，还拨打了市长热线，希望能够通过这些方式对环卫工人们进行表扬，让更多的人知晓他们的善举。

记者手记 / 平凡岗位书写不凡担当

23万元失而复得，对于小情侣来说意义重大。曾以为钱找不回时，生活似乎陷入无尽黑暗，绝望与无助充斥内心。然而，环卫工人们努力让这笔钱完璧归赵，小情侣激动得落泪，能安心拿着钱回家过年，这个年也将因青岛环卫工人的善举而暖意融融。

对于环卫工人们而言，到垃圾堆帮失主找失物本不在职责范畴内，可他们却毫不犹豫地伸出援手。环卫工人王茂感慨道，“奇迹终于出现了，终于帮他们找到了，我们也很激动。这是为了两个孩子的幸福，再脏再累也值了！”

这段记录城阳环卫工善举的视频在全网热传，宛如冬日暖阳温暖众人。青岛卫运洁环境服务有限公司总经理李伟听闻此事后，为有这样善良、有担当的员工深感骄傲自豪。这7位环卫工，平日从事着不起眼的工作，却有着金子般可贵的心灵，他们的善举给小情侣送去希望，更如同一股暖流，向整个社会传递出了满满的正能量，让人们看到了人性中的善良与美好，也让青岛这座城市在这个寒冷的冬日里洋溢着别样的温情，成为大家口中传颂的佳话。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超

9年献血99次 他撸袖为生命“续航”

青医硕士研究生姜磊用行动诠释医者担当

早报1月5日讯“患者急需输血，青医硕士研究生姜磊紧急奔赴中心血站献血！为什么医生被称为白衣天使？青岛大学青岛医学院的硕士研究生姜磊，用实际行动诠释了医者的担当……”1月3日，一条医生的朋友圈收获无数点赞。青岛大学青岛医学院刚毕业不久的硕士研究生姜磊，回医院看望自己的导师、青大附院泌尿外科名誉主任孙立江期间，得知泌尿外科一名患者急需用血，姜磊为挽救患者主动献血，为患者的生命“续航”。

“谢谢医护人员们的无私奉献，特别是为我献血的小伙子，谢谢你！”1月3日，在青大附院市南院区泌尿外科病房，随着血液缓缓流进患者的身体里，患者和家属难掩心中的感激之情。

1月4日，记者电话联系上“热血”青年姜磊，得知姜磊是青岛大学青岛医学院2021级硕士研究生，青大附院泌尿外科名誉主任孙立江是他的研究生导师。事发当天，姜磊回医院看望自己导师，不经意间，了解到一名患者



姜磊(左三)为患者撸袖献血。院方供图

急需术后用血，医生联系输血科了解到，当前血液告急，建议用互助献血的方式救急。姜磊得知情况后二话不说，立马赶往青岛市中心血站献血。他说：“作为一名医学生，帮助患者做点力所能及的

事是应该的。”

当天姜磊捐献了两个单位治疗量的血小板，医院也第一时间为患者输上了血。面对患者及家属的感激，姜磊只是微笑着说了一句：“没什么，一件小事而已。”

当时患者的病情十分危急，作为一名医学生，急患者所急、想患者所想，尽自己最大的努力去帮助患者，这是我应该做的。”

记者了解到，姜磊是一名拥有9年献血经历的“老献血者”，他第一次献血是在2015年高考结束后的暑假，想用这种方式为自己举办一个有意义的成人礼。9年来，他连续捐献99次，献血总量达38700毫升。

“在实习期间我深刻体会到患者的痛苦和需求。能够用自己的血液为他们带去一丝力量，我感到无比欣慰和自豪，这也是我义不容辞的责任。”姜磊深知血液对于患者的重要性，医护人员的身份，赋予了他沉甸甸的责任感和使命感，促使他毅然决然选择为患者献血。姜磊谦逊地说：“我只是做了一件平凡而普通的事情，当患者陷入困境时，我们不应遗余力地伸出援手，时刻铭记医者仁心的初心，这正是我们作为医生的本分。今后遇到类似的情况，我依然会继续尽自己所能，为每一位需要帮助的患者带去希望。”

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)